
ATTOUMANI ANRIFDINE    BTS ABM 1 

I) 1/1+1/2+1/3+1/4+1/5+...+1/n

s=0
u= [0]
pour n dans [1..10]
    s=s+1/n
    u.empile s
dessineSuite u,10,0,5



II)1/1+1/2+1/3+1/4+1/5+...+1/n-ln(n)

s=0
u= [0]
pour n dans [1..10]
    s=s+1/n
    u.empile s-ln(n)
dessineSuite u,10,0,5

Algorithme lancé

                                                                
Algorithme exécuté en 53 millisecondes



l’objectif du TP était de faire tourner un algorithme ,une suite de nombre  pour trouver la somme de 
celle-ci 


